

妻子悉心照顾 昔日战友募捐

他们陪“渐冻人”王庆明走下去

每天早上6点半,马世奎起床的第一件事就是把丈夫王庆明的中药泡上。等照顾7岁的女儿吃了饭并送去上学后,她的一天才正式开始。吃饭、穿衣、行走……这些简单的动作都要在马世奎的帮助下,王庆明才能完成,因为王庆明是一名“渐冻人”。最让马世奎痛苦的就是正值壮年的丈夫将清醒地躺在床上,渐渐失去“动”的能力。

今年36岁的王庆明老家在山亭区冯卯镇,身为农民的他退伍后在城市辛苦打拼多年,组建了一个幸福美满的家庭,有了一个女儿,然而一次摔跤却打破了这个家庭的宁静幸福。马世奎告诉记者,2013年元旦王庆明突然摔倒了一次,鼻子、嘴、手都摔破了,当时一家人并没有当回事。2014年初,原本健谈的王庆明竟然开始说话结巴,甚至手也不太好使了,刷牙的时候老是摔破碗。医生诊断王庆明患上了脑梗,可跑了几家医院,打针、针灸都试了,效果并不明显。同年8月,王庆明开始经常摔跤。马世奎害怕了,赶紧带着丈夫到济南齐鲁医院住院检查治疗,医生经检查分析,最后确诊为肌萎

缩侧索硬化症,即俗称的“渐冻人症”。

“没必要住院,现在这个病治不了,慢慢地病人就不能动了。”医生的话在马世奎耳边炸开了,虽然她还不知道什么是“渐冻人”,但无疑丈夫已经被判了死刑。

“他生病前当过兵,身体很健壮,而且还这么年轻,怎么能不看了呢,只要有一点希望我就不能放弃。”马世奎说。为了给丈夫治病,前后花了20多万元,几个月的治疗不仅花光了家中所有的积蓄,而且还让家里债台高筑。但马世奎还是又一次借了钱,她要带丈夫去最好的医院治病,“在北京301医院住了半个月,医生就让回来了,说是在医院住着也没用。”马世奎说。

现在的王庆明,每天需要昂贵的药物维持生命。短短几个月的时间,他就变得生活不能自理,言语模糊,肌肉萎缩,不能行走。马世奎辞了在幼儿园的工作,开始寸步不离地照顾丈夫。为丈夫穿衣就需要二三十分钟,更别说洗脸刷牙、做饭喂食、推拿按摩……这些已经成为她每天的“必修课”。“丈夫跟前不能离

开人,自己没法吃饭穿衣。每天6点半起来,我把他的中药泡上,7点半送女儿上学,我就回家给他按摩全身。按摩完起床洗漱,喂他喝点白开水,再让他吃饭。”

“知道他生病,不知道他病的那么厉害。”王庆明的战友高勇说。确诊以后,王庆明再也没有出现在战友们的面前,也没告诉战友们自己的病情,直到战友们相约去看他。高勇现在还记得那次见到王庆明的情形,“王庆明坐在轮椅上,脸上摔破了,说话还流口水,他今年才36岁啊,以前身体一直很强壮。”高勇说。

王庆明的战友知道这一情况后,纷纷伸出援助之手。2014年12月7日,分布在枣庄各地的王庆明的战友纷纷放下手头的工作,找出当年的旧军装,汇聚在中区光明广场,为王庆明募捐,并将募捐来的15224.5元现金送到了王庆明的手中。战友们发出倡议,呼吁社会爱心人士献出一份爱心,用行动唤起社会对“渐冻人”的关爱。

(记者 邵士营)

抗日老兵侄子来枣 收集伯父战斗故事

晚报讯(记者 孔浩)近日,淄博市市民王跃英,趁着来枣庄参加外甥女婿婚礼的机会,联系上记者,表示想收集当年伯父王恩忠的抗日故事,并把这段故事记录下来,让后人都知道。

王跃英说,他的伯父王恩忠,是淄博市沂源县张家坡镇南流泉村人,1927年出生,1944年参军,先后在山东潍安县独立团、八纵九师六八团、二六军步兵师、二十六军留守处当战士,参加过鲁南战役、淮海战役、渡江战役、抗美援朝等,参加大小战斗无数次,多次负伤,并立下不少战功。1956年3月,王恩忠复员时按照国家政策,回到了老家。去年年底,王恩忠去世,在当地媒体的帮助下,淄博市玉皇陵园无偿将王恩忠的骨灰安葬在玉皇陵园。

王跃英告诉记者,他的伯父王恩忠当年在枣庄打过鬼子,解放战争时参加过鲁南战役,在枣庄地区战斗多年,对枣庄有着较为深厚的感情,老人生前曾两次

专门来枣庄,并经常向他提起这个战斗过的地方。前两年,老人的外孙女找了个山亭区徐庄镇的男朋友,家人觉得男方家住得远,舍不得她远嫁枣庄。但王恩忠老人第一个支持外孙女嫁到枣庄,并跟外孙女说,枣庄有山有水,出抗战英雄,是个好地方,由此可见老人对枣庄的感情。

王跃英说,老人处事低调,生前很少提及自己的战斗故事,他对于伯父的一些经历也没有太多的了解。这一次来到枣庄,是因为送老人的外孙女出嫁,萌生了收集老人战斗故事的想法。当然,他知道时间久远,早已物是人非,许多地方变了样,想了解当年的故事可谓困难重重。在山亭的两天时间,他也向山亭区驻地及徐庄镇当地的村民了解了一些情况,收获并不是太多。但王跃英表示,今后来枣庄的机会很多,他会一如既往地收集伯父王恩忠当年的战斗故事,让后人铭记那段历史。

酒店门前放鞭炮 路边绿化带遭殃

进入新的一年以来,似乎好日子是一个接着一个。1月25日这天也是个不错的日子,不少酒店门前都架起了彩虹门,选择这天结婚的市民着实不少。上午十点左右开始,鞭炮声不绝于耳。结婚放鞭炮本无任何异议,不过在多家酒店门前,很多燃放的鞭炮距离路边的绿化带较近,在鞭炮燃放的时候,门前的绿化带也跟着遭了殃。

“我路过市中区文化西路上的一家酒店门前时,看到酒店门前的地上正在放鞭炮,由于空间较小,鞭炮离绿化带太近,到最后不少鞭炮都是在绿化带里炸开的,路面上和绿化带里都是鞭炮皮。走近一些,酒店门前的绿化带和两侧的绿化带有明显的差异,绿化带植被变得稀少,并且很多已经枯萎。看着真是让人心疼。”市民周先生说道。

根据周先生的反映,记者对我市一些酒店进行了走访,在市中区青檀路上的多家酒店门前的绿化带有着不同程度的受损,青檀中路路东的一家酒店门前绿化带的情况最糟,两侧近十米的绿



化带已经消失不见。从青檀路进入文化路,在文化路一家酒店门前记者看到,地面上的鞭炮皮正在被清理着,由于该酒店门前地方较窄,所以,绿化带里的植物受波及的情况较为严重,和周围的绿化带明显不同。“这些地方的绿化带受到波及的情况已经很久了,这些毁坏的、消失的绿化带也不是一天两天就被破坏成这样的,而是经过长时间受鞭炮波及才变成现在这个样的。”负责打扫卫生的工作人员说道。

“结婚是件让人高兴的事情,可是在大家欢快的同时也不要忘了爱护公共设施,为了结婚喜庆放鞭炮,结果却破坏了绿化带。希望酒店能够提醒顾客要远离绿化带,最好的办法是能够提供一个场地用来放鞭炮。再一个就是希望有关部门能够在适当的时候把破损的绿化带补齐,同时能够加大监督和执法力度,确保公共设施不受侵害。”在采访中,不少市民纷纷建议。

(记者 马高超 文/图)

伪造欠条来讨薪 合同双方被警告

晚报讯(记者 杨晓斐)近日,滕州市一名民工为向包工头讨薪,想出了伪造欠条的办法。

当日,一名四十岁左右的男子来到滕州市某专门处理工程纠纷办公室,交给了工作人员一张印有指纹的欠条,上面写着某包工头在半年里共欠了他5600元的工资,工作人员随即联系到了欠条上写的包工头。谁料,当包工头来到办公室看到了该名民工时,便说他认得此人,并肯定地说,之前已把工资全部结清了。工作人员拿出那张印有指纹的欠条给包工头看,包工头表示欠条上的字迹和指纹都不是自己的,工作人员便报了警。

不久之后,民警赶到,把二人带到派出所。在民警的追问下,该男子承认了该欠条确实是他自己写的,指纹也是他自己的,并表示他这么做也是

有苦衷的。该男子说,当初包工头雇用工人时,双方并没有签下任何劳动合同,在发工资时,每个月总是比包工头承诺的少近一千块钱,半年下来便少发了5600元。不仅如此,包工头在发工资时还要求工人签下已领取工资的证明。该男子觉得自己被欺骗了,这才想出了伪造欠条的主意。该男子说得振振有词,可他拿不出任何证据来证明自己说的是真的。

民警对包工头和该男子都给予了批评教育,告诉包工头和工人之间一定要依法签订劳动合同,并且应该遵守自己对农民工们的承诺。民警教育该男子说,即使包工头不守承诺,也应该走正当途径依法维护自己的合法权益,而不应该靠伪造欠条这种违法手段。民警对二人都予以了警告,在接受教育后,二人被担保人担保回家。

导语:中国有句俗语:看名在眉、看贵在眼、看富在鼻、看禄在嘴、看老在须、看福在耳、看运在胸……



新年开运整形带你霸气迎新春

孙丽2011年因在清宫剧《后宫·甄嬛传》中饰演甄嬛一角而人气飙升,这个相信大家应该都知道了,《辣妈正传》里好几幕都被拍到大风吹得娘娘的额头,赤裸裸的展现在观众面前。露额头等于将女星的五官赤裸裸、全方位地拎出来见人,因为刘海对于女星的气质形象起到了非常重要的增色修饰作用,所以露额头的造型最考验女星的五官底子了。露额头也美的女星,方是女星中最本色的美女。喜欢孙丽的人说大额头的人命好,有福气。看如今在以四小花旦和“冰冰

新年开运明星支招 ——看甄嬛霸气来袭

们”唱主角的娱乐圈,孙丽能脱颖而出,拥有现在的名气和地位也实属不易,不得不说她的气质走运的确不错。

而从中国相术学来说,印堂也称为命宫,印堂饱满是吉利之相,而印堂凹陷,则是不吉利之相,必定贫寒,而且克妻。而一般来说,印堂是一个人聚集福气的地方,印堂饱满,则福气旺盛,印堂凹陷,则福气不旺,甚至是福气缺失。印堂低陷、窄小、凹陷、印堂有黑痣、伤痕者,均为不吉利之相,若有此相则一生贫寒、孤独、克妻、事事难成。印堂凹陷的人,脾气急躁,气度狭窄,好胜心与自卑感互相交织作拱,忧苦与猜妒相加而困扰,做事患得患失,缺乏观察力,所以不容易得志。印堂低陷的人,生活较艰苦孤独,易遇生命危险兼保护力弱。

枣庄矿务局医院整形美容中心首席美学设计专家曲海波主任讲道:美学上脸部的黄金比例是,额头到眉毛,眉毛到鼻尖,鼻尖到下巴,都要呈1:1:1的。但专家表示童颜比例与黄金比例有些不同,额头到眉毛,眉毛到鼻尖,鼻尖到下巴,要呈1.3:1:1才算童颜比例。想拥有一个圆润柔美的脸蛋,额头和下巴的曲线是必不可少的,柔美的脸部弧线就是从额头到鼻尖再到下巴尖,就是两条柔美的弧线。如果额头太瘪或者下巴太短,就会显得脸部比较单调。

印堂不够饱满有什么方法可以改善?印堂就是人们常说的额头,额头如果凹陷的话会格外的丢脸,严重的摧毁了人们的形象。并且在很多的面相中,印堂凹陷也是一种格外不好的面相。

枣庄矿务局医院整形美容中心王文科教授指出:目前印堂填充术主要有两种方法:1、注射法丰印堂多选用自体脂肪颗粒或胶原蛋白作为填充物,这两种填充物很容易被身体吸收,故每隔两三个月就要注射1次,丰额头大约一共要注射2-4次。假体植入法则需要开刀,把填充物放进皮下,这种方法成形较好,可以完整地取出来,假体丰额头和注射法丰额头是效果较好又比较安全的方法。2、假体丰额头、假体丰印堂是指将人体脂肪较丰厚的部位,如腹、臀、大腿或上臂等处的脂肪,用湿性真空吸脂方法吸出,经过特殊处理成纯净脂肪颗粒后,假体丰印堂需要改变的有缺陷的受区内,以改变完善受区的形态的一种手术方法。微整形假体丰印堂已广泛应用于各种软组织缺损的修复及多种美容治疗,假体丰印堂技术的优点是:操作简便、安全可靠、易于成活。

相信大家对于印堂的塑形已有了足够的重视,年关将至,不少朋友想通过改变印堂来进一步开展自己的事业,事实也证明,开运整形的确给他们带来了更好的发展机会!